@ INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP INFERIOR COLT - 98 x 50 x 80 CM
@ ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INFERIOR CORNER CABINETT - 98 x 50 x 80 CM
o ISTRUCTIONS DE MONTAGE - ARMOIRE D'ANGLE INFERIEURE- 98 x 50 x 80 CM

@ OSSZESZERELESI UTMUTATO - ALSO SAROKSZEKRENY- 98 x 50 x 80 CM

@ MHCTPYKUWMN 3A CIJIOBABAHE - AOJIEH bl b/l LUKAD- 98 x 50 x 80 CM

NUMAR | LUNGIME | LATIME| BUC | CULOARE
1/2 684 480 2 ALB NUMBER | LENGTH | WIDTH | PCS | COLOUR
3 980 480 1 ALB 1/2 684 480 2 | WHITE
4/5 948 80 1 ALB 3 980 480 1 | WHITE
6 668 234 1 ALB 4/5 948 80 1 | WHITE
7 668 80 1 ALB 6 668 534 1 WHITE
8/9 700 67 2 | CULOARE 7 668 80 1 WHITE
10 695 425 1 | CULOARE 8/9 700 67 2 COLOUR
11 696 486 2 PaPALE 10 695 425 1 | COLOUR
1 1 696 486 2 BACK PANNEL
SZAM HOSSZA SZELES | DARAB SZIiN
1/2 684 480 2 FEHER Homep AbnKuHa LupuHa | Napuyera Lgar
3 980 480 1 FEHER 1/2 684 480 2 6an
4/5 048 80 1 FEHER 3 980 480 1 6an
6 6638 534 1 FEHER 4/5 948 80 1 6an
7 668 80 1 FEHER 673 222 58304 i g:;
8/9 700 67 2 SZIN
10 695 425 1 SZIN 8/9 700 67 2 LsaT
11 696 486 2 HATULSO PANEL 10 695 425 1 LAt
11 696 486 2 3agen naen

NOMBRE | LONGUEUR | LARGEUR | PIECES | COULEUR
1/2 684 480 2 BLANC
3 980 480 1 BLANC
4/5 948 80 1 BLANC
6 668 534 1 BLANC
7 668 80 1 BLANC
8/9 700 67 2 COULEUR
10 695 425 1 COULEUR
11 696 486 2 PANNEAU

ARRIERE




ﬂ 96 mm

x1

| | M4 x 22 mm

v

X2

x4

1x 665mm

=[P 7E

NUMBER | LENGTH | WIDTH CS | COLOUR
1/2 684 480 2 WHITE
3 980 480 1 WHITE
4/5 948 80 1 | WHITE
6 668 534 1 WHITE
7 668 80 1 WHITE
8/9 700 67 2 COLOUR
10 695 425 1 COLOUR
11 696 486 2 BACK PANNEL










CORP BAZA 2 US] - 600X500X800

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca sunt

toate materialele de feronerie. In caz contrar adresati-va
personalului magazinului.
Va multumim pentru intelegere! " 7
Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 684X480 1
2 LATERALA DREAPTA 684X480 1
3 |FUND 600X480 1 UNELTE NECESARE:
4 |POLITA 568X460 1 - RULETA - nu se livreaza in pachet
5 |LONJERON SUPERIOR 568X70 2 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
6 |USA STANGA 696X296 1 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet
7  |USA DREPATA 696X296 1 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet
8 SPATE PFL 696X296 2 T‘:\ \D
CAPAC SURUB MANER BALAMA PICIOR HOLTZSURUB HOLTZSURUBU|
Nume EUROSURUB EUROSURUB SUPORT POLITA M4X20 MANER 96MM APLICATA PLAlsJOIC H 3.5X16 IMBUS TINTE PROFILH RI3.5%25
Materiale Feronerie A ‘ ] \ B ]
> : ‘ { | VB
Buc 8 4 4 4 2 4 4 32 1 30 1 4

PAS 1: / \ PAS 2:
Se fixeaza lateralele 1si 2 de ¢ 5~ Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.

fund cu ajutorul eurosuruburilor \ / Intre cele 2 pfl-uri se introduce profil de plastic H.Se prind picioarele
\ ‘ h 100 pe fundul
5 corpului la o <
distanta de
Lonjeroanele se monteaza aproximativ 5 cm
intre cele 2 laterale in partea 1 fata de colturi,
din spate respectiv fata,tot T folosind
cu ajutorul eurosuruburilor. 2 | holtzsuruburile
3.5x16.
PAS 4:

Se fixeaza suportii de polita in gaurile de @5 de pe laterale , prin lovire cu un ciocan , dupa care se aseaza politele mobile in interiorul corpului.

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului (conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor
3.5x16 cu o surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor. Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in
canalul care exista pe placuta.Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

Usile au gaurile pentru maner pregaurite si trebuiesc strapunse cu un burghiu de 5 mm.

PAS 5:

Se monteaza manerele pe usi cu ajutorul suruburilor M4x22.

Holtzsuruburile 3.5x25 se folosesc pentru a prinde blatul de corpuri la asamblarea corpurilor inferioare




CORP BAZA 3 SERTARE 600X500X800

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca sunt toate
materialele de feronerie. In caz contrar adresati-va personalului
magazinului.

Va multumim pentru intelegere!
=]
Nr Nume DIMENSIU
. NE (MM Buc
ordine (MMm) u \\\
L= ]
1 LATERALA STANGA 684X480 1
2 LATERALA DREAPTA 684X480 1
3 FUND 600X480 1
4 LONJERON SUPERIOR 568X70 2
5 |FATASERTAR MICA 153X596 1 -\\\
6 FATA SERTAR MARE 267X596 2 UNELTE NECESARE: )
7 LATERAL SERTAR MIC 450X90 2 - RULETA - nu se livreaza in pachet
8 PLACA FATA SERTAR MIC 511X90 1 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
9 PLACA SPATE SERTAR MIC 511X90 1 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet
10 |LATERAL SERTAR MARE 450X220 4 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet
11 PLACA FATA SERTAR MARE 511X220 2
12 PLACA SPATE SERTAR MARE | 511X220 2
13 PLACA SPATE PFL 696X296 2
14 FUND SERTAR (PFL) 450X542 3
Nume EUROSURUB CAPAC GLISIERA MANER 96 TINTE PROFILH PICIOR H100 HOLTZSURUB HOLTZSURUB HOLTZSURUB IMBUS I\SIIUA':ILL?I
EUROSURUB 400MM MM PLASTIC 3.5X16 3.5X25 3.5X35 M4X40
Materiale Feronerie . o 3 Y A
- | — |a | | HIgA
Buc 8 4 3 3 70 1 4 40 10 20 1 6
PAS 1 % PAS 2:
Se fixeaza sinele de glisare pentru corp 4 4 Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul
(cele drepte) pe lateralele 1 si 2 respectand tintelor si al ciocanului.
semnele existente.Glisierele se monteaza % Intre cele 2 pfl-e se introduce
cu rotila in fata folosind holtzsuruburile 3.5x16 @ profilul h.

Se fixeaza lateralele (1 si 2) de fund (3) si
lateralele de lonjeroanele superioare (4)
cu ajutorul eurosuruburilor si a cheii
imbus.

Se prind picioarele h 100 pe fund
la o distanta de 5 cm de colturi cu
ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16.

PAS 3

Se monteaza sertarul ca in figura, prinzand lateralele de sertar(7 sau 10) de placa fata sertar

(8 sau 11) gaurita si de placa spatele sertar (9 sau 12) negaurita cu ajutorul holtzsuruburilor 3.5x35.
Se prinde fundul sertar (14) cu ajutorul tintelor si apoi glisierele sertar (cele cu umar)pe coltul

lateral al sertarului si rotita catre spate, aliniate in fata, cu ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16.

Se fixeaza fata de sertar (5 sau 6) de carcasa sertarului cu ajutorul manerului si a suruburilor

M 4X35,suruburile strangandu-se atat cat e necesar pentru a nu se misca fata de sertar

fata de sertar.

7 (10)

PAS 4:

Se aseaza sertarele pe sinele montate la pasul 1 (cel mic sus) si se regleaza fata
de sertar fata de laterale si fata de lonjeronul superior astfel incat sa fie fantele
uniforme.Se extrage sertarul afara cu grija si se strang suruburile M4x35 definitiv,
dupa care se fixeaza fata de sertar si sertarul folosind holtzsuruburi 3.5x25

prin gaurile existente in placa fata sertar.

)

W

U

<




Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar
adresati-va personalului magazinului.

Va multumim pentru intelegere!

MASCA CHIUVETA 800X500X800

pd

ajutorul eur:

Se fixeaza lateralele 1si 2 de
fund cu ajutorul eurosuruburilor.
Se bat cepurile in lonjeronul superior
,dupa care se prinde de laterale cu

osuruburilor.

Lonjeronul spate se monteaza intre
cele 2 laterale in partea din spate
tot cu ajutorul eurosuruburilor la fel
ca si lonjeronul superior.

Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 684X480 1
2 LATERALA DREAPTA 684X480 1
3 FUND 800X480 1 UNELTE NECESARE:
4 LONJERON SUPERIOR 768X100 1 - RULETA - nu se livreaza in pachet
5 |LONJERON SPATE 768X100 1 - SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
6 |USA STANGA 696X396 1 - CIOCAN - nu se livreaza in pachet
7 JUSA DREPATA 696X396 1 - CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet /
CAPAC SURUB MANER BALAMA PICIOR H HOLTZSURUB
Nume EUROSURUB | &\ ;zosuruB CEP MA4X20 MANER S6MM [ b1 icaTA 100 3.5X16 IMBUS
Materiale Feronerie S \ pY \
»pa
@ &’ \ s ! |
Buc 8 4 4 4 2 4 4 32 1
PAS 1: PAS 2:

Se prind picioarele h 100 pe fundul corpului la o distanta de
aproximativ 5 cm fata de colturi, folosind holtzsuruburile 3.5x16.

_PICIOR
&

PAS 4:

AN

[

ATENTI

7]

e

E

/

pd

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului (conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor
3.5x16 cu o surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul
de pe balama sa intre in canalul care exista pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita

(nu toate gaurile) cu ajutorul unui burghiu p5.

d

Usile au gaurile pentru maner pregaurite si trebuiesc strapunse cu un burghiu de 5 mm.

PAS 5:
Se monteaza manerele pe usi cu ajutorul suruburilor M4x20.




@ INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP TURN - 600x570x2106 mm

o ASSEMBLY INSTRUCTIONS - CABINET TOWER- 600x570x2106 mm |-

:]7

0 7/0

(
L

x 32

M4 x 22mm
]

7

x4

No B b X
1/2 1990 550 2
3 568 550 3
4 568 530 3
5 600 550 1
6 696 596 2
7 698 596 2
8 605 596 1







OR




@ INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP SUPERIOR COLT - 60 x 60 x 60 CM

@ ASSEMBLY INSTRUCTIONS - SUPERIOR CORNER CABINETT - 60 x 60 x 60 CM

@ ISTRUCTIONS DE MONTAGE - ARMOIRE D'ANGLE SUPERIEUR- 60 x 60 x 60 CM

@ OSSZESZERELESI UTMUTATO - FELSO SAROKSZEKRENY- 60 x 60 x 60 CM

@ NHCTPYKUWMWN 3A CTNMOBABAHE - TOPEH BIbJ1 LWWKA®- 60 x 60 x 60 CM

=

LUNGIME | LATIME | BUC | CULOARE
600 280 2 ALB NUMBER| LENGTH | WIDTH ][ PCS | COLOUR
584 280 2 ALB 1/2 600 280 2 | WHITE
284 268 1 1 ALB 3 584 280 | 2 | WHITE
268 80 2 ALB 4 584 568 | 1 | WHITE
268 100 ¢ 1 ALB 5 568 80 2 | WHITE
595 425 | 1 |CULOARE 6 568 100 | 1 | WHITE
596 59 | 2 | O 7 595 425 | 1 | COLOUR
8 596 596 2 BACK PANNEL
HCG)BSOZA S;Ig.cE)S DA;AB FES;";R Homep ObnkuHa LunpuHa | Mapueta Ligar
584 280 | 2 | FEHER 1/2 600 280 1 2 o1
' 3 584 280 | 2 Brn
584 568 1 | FEHER 2 or tes ) =
568 80 | 2 | FEHER = 255 TR o
568 100 1_| FEHER 2 = 700 0 o
295 425 1 HATELZCI')':IANEL 7 595 425 1 Ligat
596 596 2 8 596 596 2 3aseH naHen
LONGUEUR | LARGEUR | PIECES | COULEUR
600 280 | 2 | BLANC
3 584 280 | 2 | BLANC
4 584 568 1 | BLANC
5 568 80 2 | BLANC
6 568 100 1 | BLANC
7 595 425 1_| COULEUR
8 596 596 | 2 | PANNEAU
ARRIERE




ﬂ 96 mm

x1 2
u M4 x 22 mm ﬂ —
x40 x3 x 16 - .

M

/

x4

=[P 7E

NUMBER | LENGTH | WIDTH CS | COLOUR
1/2 600 280 2 WHITE
3 584 280 2 WHITE
4 584 568 1 WHITE
5 568 80 2 WHITE
6 568 100 1 WHITE
7 595 425 1 COLOUR
A 506 506 2 | BACK PANNEL










CORP SUPERIOR HOTA - 600X300X450

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar ~
adresati-va personalului magazinului.
g

Va multumim pentru intelegere!
Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 450X280 1
2 LATERALA DREAPTA 450X280 1 b
3 TAVAN+FUND 568X280 2
4 USA STANGA 446X296 1
6 USA DREPATA 446X296 1 \JN P
7 |SPATE PFL 446X296 2 UNELTE NECESARE: /
- RULETA - nu se livreaza in pachet
- SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
- CIOCAN - nu se livreaza in pachet
- CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet
Nume EUROSURUB EUISQ:C§UB CO’\I/'IYS\E:U SURUME‘QZ/;NER MANER 96MM ::Ll]éx:: DIBLURI HO;T:)S(;JSUB IMBUS TINTE H(LL;’IZE;J;OUB PROFILH
Materiale Feronerie - - - A > [ X i S <
=g e |\ 1 | | .\
Y ) ¢
Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1
PAS 1: PAS 2:
Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan cu ajutorul |Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.
eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de
spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 asa ca in
— 2 = figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.
'3 —
COLTAR CU MASCA s
1
3 22—
= g 2 =SS 7

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului
(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o
surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care
se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista
pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu
grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul
unui burghiu 5.

PAS 4:

Se monteaza manerele pe usi cu ajutorul suruburilor M4x20.




Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca

sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar

adresati-va personalului magazinului.
Va multumim pentru intelegere!

CORP SUPERIOR 1 USA - 400X300X600

Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 600X280 1
2 LATERALA DREAPTA 600X280 1
3 |TAVAN+FUND 368X280 2
4 POLITA MOBILA 368X270 1
5 USA 596X396 1
6 |SPATE PFL 596X396 1 UNELTE NECESARE:
- RULETA - nu se livreaza in pachet
- SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
- CIOCAN - nu se livreaza in pachet [}
- CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet ————— ] /
Nume
Materiale Feronerie —— A ] | -
R : \ \ \ ‘; | \ \ <
v =g \\\ { \ ¥
Buc 8 8 2 2 1 2 2 12 1 25 2 4
PAS 1: PAS 2:

Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan cu ajutorul
eurosuruburilor.

Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usa si placutele de balamale pe peretele lateral dreapta ai
corpului (conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o
surubelnita.Se monteaza usa pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care
se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista

pe placuta. Dupa montarea usii se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de
spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 asa ca in
figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

NOTA: Usa este pregaurita pentru maner. Ea se poate monta pe partea dreapta sau stanga
asa cum doriti. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu grija ,prin gaurile existente, si pe

pozitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul
unui burghiu p5.

PAS 4:
Se monteaza manerul pe usa cu
ajutorul suruburilor M4x22.

PAS 5:

Se bat suportii polita in gaurile
existente pe laterale si se
aseaza polita pe acestia.

ATENTIE

' L Usile sunt pregaurite pentru maner si

trebuiesc strapunse cu un burghiu de 5mm

=




CORP SUPERIOR 2 USI - 600X300X600

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar

adresati-va personalului magazinului. (]
Va multumim pentru intelegere! Z
Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 600X280 1
2 LATERALA DREAPTA 600X280 1
3 TAVAN+FUND 568X280 2
4 POLITA MOBILA 568X270 1
5 USA STANGA 596X296 1
6 USA DREPATA 596X296 1 UNELTE NECESARE:
7 |SPATE PFL 596X296 2 - RULETA - nu se livreaza in pachet
- SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
- CIOCAN - nu se livreaza in pachet % )
- CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet o R /
Nume EUROSURUB EUISQ:C§UB CO’\I/'IYS\E:U SURUME‘QZ/;NER MANER 96MM ::Ll]éx:: DIBLURI HO;T:)S(;JSUB IMBUS TINTE H(LL;’IZE;J;OUB PROFILH SPL(')PL(I)TR/I
Materiale Feronerie B - - \ > [ X i S 1
Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1 4
PAS 1: PAS 2:
Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan cu ajutorul |Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.
eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de

spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 asa ca in
figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

—_ %

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului
(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o
surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care
se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista
pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu
grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul
unui burghiu e5.

PAS 4:

Se monteaza
manerele pe usi cu
ajutorul suruburilor
M4x20.

PAS 5:

Se bat suportii polita
in gaurile existente
pe laterale si se

aseaza polita pe
acestia. { s
e ] /




CORP SUPERIOR 2 USI - 800X300X600

Va rugam, dupa ce deschideti cutia, sa verificati daca
sunt toate materialele de feronerie. In caz contrar
adresati-va personalului magazinului. (]

Va multumim pentru intelegere! Z
Nr. Nume DIMENSIU |Buc
ordine NE (MM)
1 LATERALA STANGA 600X280 1
2 LATERALA DREAPTA 600X280 1
3 TAVAN+FUND 768X280 2
4 POLITA MOBILA 768X270 1
5 USA STANGA 596X396 1
6 |USA DREPATA 596X396 1 UNELTE NECESARE:
7 |SPATE PFL 596X396 2 - RULETA - nu se livreaza in pachet
- SURUBELNITA - nu se livreaza in pachet
- CIOCAN - nu se livreaza in pachet % )
- CHEIE HEXAGONALA - se livreaza in pachet o R /
Nume EUROSURUB EUISQ:CEUB CO’\I/'IYS\E:U SURUME‘QZ\)NER MANER 96MM :PALLIéL\\/‘l& DIBLURI HOI;:)S(;J;UB IMBUS TINTE H(LL;’IZE;JSOUB PROFILH SPUOPL(I)TR/I
Materiale Feronerie I - - \ 3 l X ‘ . 1
e [\ Q \ [\ (=&
Buc 8 8 2 4 2 4 2 20 1 30 2 1 4
PAS 1: PAS 2:
Se fixeaza lateralele 1si 2 de fund si tavan cu ajutorul |Se fixeaza PFL-ul spate cu ajutorul tintelor si al ciocanului.
eurosuruburilor. Se prinde partea metalica a coltarelor cu masca de tavanul corpului cu partea cu gaura mai mare lipita de

spatele pfl si la o distanta de aproximativ 2 cm de lateral ca ajutorul holtzsuruburilor 3.5x16 asa ca in
figura .Apoi se gaureste spatele pfl prin gaurile placutei pentru a putea suspenda corpul.

= =
COLTAR CU MASCA

|

PAS 3:

Se monteaza balamalele pe usi si placutele de balamale pe peretii laterali ai corpului
(conform semnelor de pe laterale) prin strangerea holtzsuruburilor 3.5x16 cu o
surubelnita.Se monteaza usile pe corp prin strangerea surubului de fixare al balamalelor care
se afla pe placuta.Se urmareste ca surubul de pe balama sa intre in canalul care exista
pe placuta. Dupa montarea usilor se ajusteaza pozitia lor prin reglarea balamalelor.

NOTA: Usile sunt pregaurite pentru maner. Dupa montarea lor pe corp se gaureste cu
grija ,prin gaurile existente, si pe poizitia dorita (nu toate gaurile) cu ajutorul
unui burghiu e5.

PAS 4:

Se monteaza
manerele pe usi cu
ajutorul suruburilor
M4x20.

PAS 5:

Se bat suportii polita
in gaurile existente
pe laterale si se

aseaza polita pe
acestia. { s
] M




@ INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE - CORP SUPERIOR 2USI STICLA - 80 x 30 x 60 CM

o ASSEMBLY INSTRUCTIONS - SUPERIOR CABINETT 2 DOORS WITH GLASS - 80 x 30 x 60 CM

No X

. 1 600 280 1

X 2 600 280 1

M] 2xsesmm 3 768 280 2
4 768 270 1

5 596 396 2

6 596 396 2







4

Ve
.
°G

e bL\L/jd




	SCHITA_MONTAJ_corp_baza_colt_karo.pdf (p.1-4)
	SCHITA_MONTAJ_corp_baza_karo_2U_L60.pdf (p.5)
	SCHITA_MONTAJ_corp_baza_karo_3S.pdf (p.6)
	SCHITA_MONTAJ_masca_chiuveta_karo.pdf (p.7)
	SCHITA_MONTAJ_corp_turn_karo.pdf (p.8-10)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_colt_karo.pdf (p.11-14)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_hota_karo.pdf (p.15)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_1U.pdf (p.16)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_2U_L60.pdf (p.17)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_2U_L80.pdf (p.18)
	SCHITA_MONTAJ_corp_superior_karo_2U_sticla.pdf (p.19-21)

